

EMINION KITPO

Газета БЕЛГОРОДСКОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Основана в сентябре 1994 г. Выходит по средам Цена свободная

24 апреля 2019 года №15 (1221)

12+

ЦВЕТЫ ВОЖДЮ МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА!



в жизнь теорию о справедливом устройстве общества. В торжественной обстановке у памятника В.И. Ленину пятерым вновь вступившим были вручены партийные билеты. Затем группа коммунистов возложила цветы к памятникам В.И. Ленину в Центральном парке культуры и отдыха, у здания молокозавода на Гринёвке, а комсомольцы к памятнику Ильичу около проходной завода «Энергомаш».

Первый секретарь Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ Станислав Панов принял участие в торжественной церемонии возложения цветов к памятнику В.И.Ленину, посвященной 149-й годовщине вождя, на выезде - в поселке Чернянка.

Станислав Геннадьевич выступил с речью, в которой поздравил соратников с праздником, напомнил о значительной роли В.И. Ленина в истории человечества. Белгород

К праздничному дню чернянские коммунисты приурочили прием в партию новых товарищей, партийные билеты им вручили около памятника В.И. Ленину.

В Губкине коммунисты провели торжественное собрание, посвященное 149-й годовщине рождения В.И.Ленина и за просмотром фильма «Биография В.И.Ленина» вспомнили историю его жизни и заслуги перед человечеством.

Затем губкинские коммунисты возложили цветы к памятнику основателю первого социалистического государства. Перед началом церемонии первый секретарь Комитета Губкинского МО КПРФ Владимир

«Партийная доблесть» старейшему коммунисту Павлу Ивановичу Шептунову. Кроме того, отличившиеся коммунисты были награждены памятными орденами «140 лет со дня рождения И.В.Сталина».

22 апреля коммунисты Красногвардейского района, в связи с 149 годовщиной со Дня рождения В.И. Ленина, организовали возложение цветов к памятникам вождю мирового пролетариата, расположенным в Центральном парке г. Бирюч и на территории средней общеобразовательной школы.





БЕЛГОРОД

В Белгороде 22 апреля комму-

Сначала белгородские коммунисты и комсомольцы, а также

Выступили первый секретарь Белгородского горкома КПРФ Кирилл Скачко, руководитель фракции КПРФ в Белгородской областной Думе Валерий Шевляков, первый секретарь Комитета БРО ЛКСМ РФ Игорь Цевменко. Ораторы говорили о том, что В.И.Ленин – гениальный теоретик и практик, единственный человек в мировой

нисты организовали торжественное

возложение цветов к памятникам

основателю первого в мире социали-

участники общественных органи-

заций «Союз советских офицеров», «Дети войны», ВЖС «Надежда России» торжественно возложили цветы к памятнику В.И. Ленину на

стического государства.

Народном бульваре.

СБОР В 14530 В СКВЕРЕ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ (ГРАЖДАНСКИЙ ПРОСПЕКТ, 38)

HATAJO ABUXEHUA KOJOHHU B 1500

МИТИНГ И КОНЦЕРТ НА ПЛОЩАДКЕ ПАРКА ПОБЕДЫ (РАКУШКА) В 16:00



ДОРОГИЕ БЕЛГОРОДЦЫ!
ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В
ПЕРВОМАЙСКОЙ ДЕМОНСТРАЦИИ!

ЗА СОЦИАЛЬНУЮ СПРАВЕДЛИВОСТЬ! ЗА ДОСТОЙНУЮ ЖИЗНЬ!

СТАРЫЙ ОСКОЛ

СБОР В 12:30 М-Н ОЛИМПИЙСКИЙ, ДОМ 56 ПРАВЫЙ ТОРЕЦ ЗДАНИЯ СО СТОРОНЫ ОСТАНОВКИ "САД ПЕНСИОНЕРОВ"

начало движения колонны в 13:00

WECTBRE TOOMAGET TO U.S. 23 (CB-33/A)
CITCL AO UTAN AONA M-1 XXVXOBA 23 A,
AAMEE AO KUNOTEATRA "BHAL"
(M-11 XXVXOBA, 23))

СЛОВО КОММУНИСТА - ВЕРНОЕ СЛОВО! ВЫ ХОТИТЕ ЕГО СЛЫШАТЬ? ВЫПИСЫВАЙТЕ, ПОКУПАЙТЕ И ЧИТАЙТЕ ГАЗЕТУ ОБКОМА КПРФ ИНДЕКС ПОДПИСКИ П5607



Декада коммунистических субботников



Череда коммунистических субботников, начавшаяся 12 апреля с уборки «коммунистического дома» для коммунистов и комсомольцев – здания областного Комитета партии, продолжилась на территории города.

26 апреля коммунисты во главе с депутатом Белгородского городского Совета по избирательному округу №10, комсомольцы и жители округа привели в порядок реакционную зону на ул. 5 Августа. Общими усилиями удалось очистить большой участок от бытового и строительного мусора, убрать сломанные деревья





и кустарники. По словам жителей округа, эту территорию никто не убирал несколько лет, хотя она расположена на муниципальной зем-

27 апреля комсомольцы совместно с депутатом Белгородского городского Совета по избирательному округу №4 и жителями округа провели субботник на территории Комсомольского сквера. За несколько часов Комсомольский сквер стал еще краше: убрана листва и мусор с газонов, покрашен забор спортивной площадки, посажены новые кустарники и подготовлена почва под посадку новых цветов.

После субботника на Комсомольском сквере комсомольцы отправились к памятнику В.И. Ленину у проходной завода «Энергомаш». Молодые ленинцы зачистили и покрасили постамент памятника, вскопали клумбу и посадили многолетние цветы. Стоит заметить, что прохожие останавливались и благодарили комсомольцев за то, что они продолжают беречь и ухаживать за памятником вождю мирового пролетариата.

Игорь Цевменко



Пленум в Старом Осколе

20 апреля состоялся III Пленум Старооскольского местного отделения КПРФ, на котором коммунисты подвели итоги работы за 1 квартал и наметили планы на второе полугодие 2019 года. На форуме присутствовал первый секретарь Комитета Белгородского регионального отделения КПРФ Станислав Панов.

На повестке дня Пленума стояло три вопроса: итоги работы в первом квартале 2019 года; планирование работы на второе полугодие 2019 года; организационные вопросы.

Перед началом работы форума первый секретарь Старооскольского горкома Эдуард Журналев вручил памятные медали «140 лет со дня рождения И.В.Сталина» Леониду Сысоеву и Светлане Сычевой.

По первому вопросу повестки дня выступил Эдуард Журналев. В своем докладе он дал оценку ситуации в стране и призвал коммунистов к протестной деятельности, которая будет « продуманная, тематически выверенная, понятная

как народу, так и власти»

- Основная задача КПРФ максимально сплотить народные массы, выступая их ядром и стержневой структурой. Это необходимо, чтобы осуществить программу спасения России. Люди должны видеть, что у них есть сила, которая стоит на их стороне и готова защитить их интересы и права, - заявил Эдуард Александрович.

Также он проинформировал об изменениях в составе депутатов Старооскольского Совета депутатов.

По второму вопросу докладчиком также выступил Эдуард Журналев, он озвучил мероприятия и задачи, запланированные на вторую половину 2019 года.

По третьему вопросу секретарем гор-



кома по работе с молодежью избран Юрий Александров.

> Пресс-служба Старооскольского КПРФ

Мы можем всё!

Станислав ПАНОВ. Первый секретарь Комитета БРО КПРФ

Прежде всего хочу поздравить всех вас со 149-й годовщиной со дня рождения В.И.Ленина. И в этот праздничный день подвести кое-какие итоги.

Прошла уже треть года, все это время и на уровне отдельных населенных пунктов, и на областном уровне мы боролись. Против новых правил благоустройства, перекладывающих содержание муниципальных территорий на граждан. Против грабительской «мусорной реформы». Против Дерипаски и в защиту Г.А. Зюганова и Павла Грудинина. Но, кроме этого, во многих городах районах Белгородской области возникают конфликтные ситуации местного масштаба. Так было, например, в Валуйках, где еще в конце прошлого года появилась информация о переносе памятника В.И. Ленину с центральной площади города на окраину. Именно коммунисты организовали местных жителей, и все дружно встали на защиту исторического и культурного наследия. Вопрос получил общественный резонанс, на митинги против переноса памятника собиралось больше, чем против пенсионной реформы. И вот результат...

- 25 марта 2019 года сотрудниками управления государственной охраны объектов культурного наследия области произведен выезд на место, по итогам которого установлено, что месторасположение памятника В.И.Ленину соответствует данным документа о включении в Реестр. В целях предотвращения фактов незаконного перемещения указанного объекта культурного наследия администрации Валуйского городского округа направлено предостережение о недопустимости нарушения требований Федерального закона. - написано в письме областного управления государственной охраны объектов культурного наследия.

Это победа! Из них, скромных, небольших, локальных, и сложится наша большая общая Победа. И ключевые слова здесь - «наша» и «общая».

В выходные у наших соседей в Украине прошел второй тур президентских выборов. Результат удивил многих. Я не знаю, какую политику поведет новый президент - только надеюсь, что она будет направлена на установление добрососедских отношений с Россией. Но главное, что нам продемонстрировали эти выборы - граждане имеют реальную законную возможность менять власть.

И это касается не только Украины. Изменить политический состав поселкового совета смогли, например, жители Разумного в 2018 году. А жители Волоконовки при поддержке Белгородского обкома КПРФ отстояли улицу Ленина от переименования.

Мы можем защитить свои права, можем победить. Нужно только каждому встать и пойти: на пикет, на митинг, на выборы. Вы готовы?

Живая память

20 апреля первый секретарь Белгородского горкома КПРФ Кирилл Скачко совместно с низации «Дети войны» провели субботник по благоустройству территории и высалке деревьев в парке Памяти.

Всего собралось более 60 человек, включая волонтеров и зрителей. Под бодрую музыку, льющуюся из динамиков, участники субботника высадили более полусотни деревьев.

Помощь оказали также сотрудники Белгородблагоустройства.

- Нвчну со слов, может быть, избитых, но которые хочется повторить еще раз. Мы посадили еще 50 деревьев в парке Памяти - это живая память, которая сохранится на десятки и даже сотни лет. Наша акция проходит между двух дат, важных для коммунистов, значимых в истории

страны: 100-летия первого коммунистического субботника и 149-й годовщины со дня рождения мы демонстрируем солидарность с теми, для кого участие в субботниках. благоустройство

общественных пространств стало жизненной традицией. И, конечно, символически отмечаем день рожкомментировал Кирилл Скачко.

Пресс-служба БРО КПРФ



Решения Пленума руководство к действию



Выполняя решение Комитета Белгородского РО КПРФ, в первичных отделениях города Губкин проводятся собрания, на которых рассматриваются материалы и постановления 7 (мартовского) совместного Пленума ЦК КПРФ и ЦКРК КПРФ.

21 апреля 2019 прошло в первич-HOM отделении «Гидрогородок.» С отчетным докладом выступил секретарь первич-НОГО отделения Я.Х. Скаржинский В своих выступлениях коммунисты поддержали одобрили решения Пленума.

На собрании также выступил

секретарь Губкинского МО КПРФ И.Г. Орлов.

Собрание постановило: Решения (мартовского) Пленума ЦК.КПРФ принять как руководство к действию.

Губкинское МО КПРФ

ФАС России проводит проверку завышенного размера тарифа на ТКО в Белгородской области

Более месяца назад в приемную депутата Белгородской областой Думы Анастасии Байбиковой поступило коллективное обращение жителей города Белгорода по вопросу экономической необоснованности тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами. Он был установлен приказом Комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области от 14.12.2018 № 33/95 «Об установлении предельного единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами для ООО«Центр экологической безопасности» на 2019 год» в размере 533,44 руб./куб. м с учетом НДС.

На наш взгляд, это необоснованно высокий тариф. Поэтому депутат обратилась в УФАС по Белгоролской области для проведения проверки по данному вопросу.

Запрос был перенаправлен на федеральный уровень и заинтересовал федеральные органы. Сейчас ФАС России инициировала внеплановую документарную проверку Комиссии с целью определения достоверности и экономической обоснованности установленного предельного еди-

Ждём итогов проверки и справедливого пересмотра размера тарифа!

> Пресс-служба приёмной депутата

Уважаемая Анастасия Анатольевна!

Федеральная антимонопольная служба, рассмотрев Ваше обращение (исх. от 15.02.2019 № 11/2019), направленное Белгородским УФАС России (исх. от 22.02.2019 № 787/3, вх. от 13.03.2019 рег. № 42159/19), о проведении проверки экономической обоснованности предельного единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами, установленного приказом Комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области от 14.12.2018 № 33/95 в отношении ООО «Центр экологической безопасности» на 2019 год, сообщает следующее.

В настоящее время ФАС России инициирована внеплановая документарная проверка Комиссии по государственному регулированию цен и тарифов в Белгородской области с целью определения достоверности, экономической обоснованности установленного органом регулирования предельного единого тарифа на услугу регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами для ООО «Центр экологической безопасности» на 2019

О результатах проведения внеплановой документарной проверки Вам будет сообщено дополнительно.



С.А. Пузыревский

Почему деньги жильцов не доходят до поставщика электроэнергии?

Региональное управление госжилнадзора выявило грубое нарушение лицензионных требований со стороны волоконовской управляющей компании «РСУ», задолжавшей Белгородэнергосбыту более 1,5 миллиона рублей.

Жильцы многоквартирных домов поселка Волоконовка ежемесячно оплачивают электроэнергию, потребляемую на общедомовые нужды. Их средства регулярно поступают на счет ООО «Управляющая компания «РСУ». Однако руководство управляющей компании не спешит рассчитываться за потребленный ресурс с энергоснабжающей организацией. Задолженность УК за электроэнергию перед АО «Белгородэнергосбыт» составляет уже более 1,5 миллиона рублей. Это обстоятельство послужило основанием для обращения АО «Белгородэнергосбыт» в управление государственного жилищного надзора Белгородской области на предмет проверки облюдения ООО «Управляющая компания «РСУ» норм действующего законодательства по обслуживанию многоквартирных домов.

В ходе внеплановой проверки сотрудниками надзорного органа было выявлено грубое нарушение волоконовской УК лицензионных требований к осуществлению предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами и составлен протокол об административном правонарушении по части 2 статьи 14.1.3 КоАП РФ.

Напомним, что одним из крупных нарушений лицензионных требований является наличие у управляющей компании задолженности перед ресурсоснабжающей организацией в размере, равном или превышающем две среднемесячные величины обязательств по оплате за электроэнергию. В случае повторения подобного нарушения платежной дисциплины в течение 12 месяцев ООО «Управляющая компания «РСУ» может быть лишена лицензии на право управления многоквартирными домами.

АО «Белгородэнергосбыт» неоднократно предлагало неплательщику заключить договор о реструктуризации имеющейся задолженности, однако ни одна из договоренностей управляющей компанией не была исполнена, в связи с чем гарантирующий поставщик вынужден был пойти на непопулярную меру - провести отключение электроснабжения мест общего пользования во всех многоквартирных домах, находящихся в управлении УК «РСУ». Причем, ограничение электроснабжения обязана провести сама управляющая компания.

Для справки. Неисполнение требований ресурсоснабжающей организации по введению ограничений влечет наказание по статье 9.22 КоАП РФ. В июне 2018 года ООО «Управляющая компания «РСУ» уже привлекалась к ответственности по этой статье. Решением суда на нее был наложен штраф в размере 100 тысяч рублей. Повторное нарушение приведет к еще более суровому наказанию.

Пресс-служба БСК

С цветами к Ленину

Коммунисты Грайворонского город*ского округа* отметили день рождения В.И.Ленина возложением цветов и венков к памятникам вождю и создателю первого в мировой истории социалистического государства.

На территории Грайворонского городского округа шесть памятников и бюстов Владимиру Ильичу.

- Жители округа, совместно с членами КПРФ, следят за состоянием памятников, своевременно проводят их ремонт и прилегающей территорией. Так и в этом году: все памятники были покрашены, некоторые с помощью администраций Грайворонского городского округа, за которое им большое спасибо, - рассказывает первый секретарь Комитета Грайворонского МО КПРФ Олег Басс.

Олег Никонович выступил перед присутствующими на торжественной церемонии возложения цветов, поздравил их и рассказал об отношении современной власти к оценке исторической роли великого государственного деятеля В.И.Ленина.

22 апреля коммунисты Корочанского местного отделения КПРФ, с живыми цветами гвоздик, встретили день рождения В.И.Ленина возле памятника в Короче. Секретарь Корочанского райкома Любовь Сиренко поздравила присутствующих, Е.П. Сушко прочитала стихи о коммунистах. Были вручены памятные медали коммунистам и

Много говорили о насущных вопросах. Затронули больную для жителей Корочи тему переименования улиц города - Карла Маркса, Урицкого, Пролетарской, Интернациональной. Возмущались политикой правящей партии. Долго не расходились коммунисты, общаясь с единомышленниками.

Соб.ифн.





В эти дни...

- 1870 г. День рождения В.И. Ленина, вождя мирового пролетариата, основателя революционной партии в России и Советского социалистического государства.
- внешней торговли. Декрет ВЦИК об обязательном всеобщем воинском обучении (Всеобуч) для рабочих и трудящихся крестьян от 18 до 40 лет. Утвердил формулу торжественного обещания воинов Красной Армии (присягу).

23 апреля

- 1906 г. открылся IV (объединительный) съезд РСДРП (23 апреля - 8 мая).
- 23 29 апреля 1929 г. XVI конференция ВКП (б), принятие 1-го пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР на 1929 - 1932 гг.
- 23 24 апреля 1994 г. В г. Звенигороде Московской области прошла Всероссийская конференция КПРФ. Конференция приняла Программные тезисы Коммунистической партии РФ «От кризиса - к устойчивому развитию, народовластию и социализму», др. документы.

24 апреля

- 1671 г. - В Кагальнике схвачен казачий

- атаман Степан Тимофеевич Разин, предводитель Крестьянской войны 1670 - 1671 гг., вождь крупного протестного движения крестьян, холопов, казаков и городских низов XVII B.
- ла Москвы создал группу ребят 8-12 лет при пионерском отряде. Их назвали октябрятами в честь Октябрьской революции.
- 1927 г. В Москве открылась первая в мире выставка моделей межпланетных аппаратов. Посетители получали пачку брошюр со статьями К.Э. Циолковского.

25 апреля

- 1883 г. родился С.М. Будённый, Маршал Советского Союза, трижды Герой Советского Союза, участник Гражданской и Великой Отечественной войн.
- 1905 г. Открылся III съезд РСДРП (25 апреля - 10 мая).
- 1945 г. У г. Торгау на реке Эльба состоялась встреча русских и американских войск 5 гварлейской армии 1-го Украинского. фронта и 1-й американской армии.
- 1945 г. 1-й Белорусский фронт завершил окружение берлинской группировки немецких войск, насчитывающей около 500 тыс.

25 апреля - 26 июня 1945 г. - В Сан-Франциско (США) состоялась конференция 50 государств - учредителей Организации Объединённых Наций (ООН). 26 июня был подписан Устав ООН.

- ДЕНЬ ПАМЯТИ ПОГИБШИХ В РАДИАЦИОН-
- 1945 г. Русские советские танки прорвались к центру Берлина.
- 1985 г. Во время войны в Афганистане 15 советских военнопленных, солержавшихся в тюрьме Бадабер на территории Пакистана, захватили тюрьму, взломали замки в арсенале, вооружились и заняли ключевые позиции в крепости. Несколько штурмов советские пленные отбили. Когда войска всё-таки, ворвались в крепость, оставшиеся раненные советские военнопленные взорвали арсенал, сами погибли и уничтожили значительные силы противника - около 200 человек (из 3 тысяч), по данным разведслужбы.

27 апреля

1891 г. (15.04) - Демонстрация на похоронах русского публициста - демократа Н.В. Шелгунова в Петербурге, вылившаяся в массовое политическое выступление против царизма (6-7 тыс. участников - студенты, демократическая интеллигенция, рабочие).

Эта демонстрация была первым открытым выступлением рабочих - социал-демократов на общественно-политической арене.

- 1942 г. СССР опубликовал ноту о злодеяниях фашистов на оккупированных советских
- 1945 г. Русские войска заняли г. Потсдам в Германии. - 1974 г. – Началась отправка комсомольских
- строительных отрядо - 2014 г. - В Луганске провозглашена Луган-
- ская Народная Республика.

28 апреля

- 1891 г. Император России Александр III утвердил образец винтовки С. Мосина (14.04.1849 г.) - «трёхлинейки». Винтовка вошла в историю как«трёхлинейная винтовка Мосина». Винтовка отслужила русской советской армии полвека - с ней сражались наши солдаты в Русско-японскую, в Первую мировую и в Великую Отечественную войнах.
- 1918 г. Опубликована статья В.И. Ленина «Очередные задачи Советской власти».
- 1919 г. Красная Армия перешла в наступление против армии Колчака, положив начало её разгрому.
- 2008 г. Забастовка работников локомотивных бригад депо «Пушкино» и «Железнодорожная». Остановлено движение пригородных поездов Горьковского и Ярославского направлений Московской железной дороги.

ЦВЕТЫ ВОЖДЮ МИРОВОГО ПРОЛЕТАРИАТА!









Коммунисты Яковлевского района во главе с первым секретарем Комитета местного отделения КПРФ провели праздничную церемонию возложения цветов к памятнику вождю мирового пролетариата в селе Вислое, на частной территории.

Несколько лет назад памятник В.И. Ленину, стоявший в Томаровке, спилили и убрали, аргументируя это тем, что он разрушается и представляет угрозу для жителей. Фермер Владимир Протасенко выкупил памятник и привез его на свою землю. Он вырыл котлован, залил в него несколько машин цемента, подготовив фундамент, и на постамент воздвиг фигуру Ильича. Только вот отпиленные ноги пришлось замаскировать, создав видимость, что Владимир Ильич стоит за трибуной.

Кроме того, Владимир Петрович благоустроил и прилегающую территорию: высадил деревья, выложил плиткой землю. Рядом с памятником находится флагшток, на котором поднимается красный флаг. Именно там сегодня яковлевские коммунисты, под революционные песни, и провели праздничную церемонию в честь 149-й годовщины В.И.Ленина.

Стоит отметить еще один пример бережного отношения яковлевских членов КПРФ к историческому наследию. Обнаружив под забором в Строителе убранный памятник Владимиру Ильичу, они также привели его в порядок и установили вместо спиленного в центре поселка Томаровка.

Коммунисты Волоконовского местного отделения КПРФ в честь празднования 149-летней годовщины со дня рождения В.И. Ленина возложили венок и живые цветы к памятнику основателя первого социалистического государства, расположенному в центре поселка на улице имени Ленина. Партийные активисты вспомнили о роли Владимира Ильича в развитии российского государства, основанного на принципах социальной справедливости, гуманизма, интернационализма

В этот праздничный день дань памяти Ленину выражали коммунисты и у других памятников вождю пролетариата, установленных на территории Волоконовского ремонтно-механического завода, в селе Ютановка и других населенных пунктах района.

В Борисовке состоялось партийное собрание, на котором присутствовали секретари первичных партийных отделевили присутствующих с памятной датой, отметив необходимость продолжения борьбы за права граждан в столь непростых условиях.

Затем партийные активисты проследовали через центральную площадь поселка к недавно отремонтированному памятнику В.И.Ленину, где первый секретарь Борисовского МО КПРФ Евгений Колмыков произнес торжественную речь. Затем возложили цветы к подножию памятника основателю первого в









мире социалистического государства.

Алексеевские коммунисты и комсомольцы провели 22 апреля митинг в честь 149-летия основателя первого Советского государства - Владимира Ильича Ленина. На митинге выступили первый секретарь Алексеевского РК КПРФ Иван Шатохин, председатель Алексеевского районного совета общественной организации «Дети войны» Иван Кисленко, секретарь Гарбузовской первичной организации Александр Ляшко и секретарь Алексеевской комсомольской организации Сергей Пивоваров. В выступлениях участники митинга говорили об актуальности марксистсколенинского учения и несправедливости капиталистической системы.

21 апреля в преддверии 149 годовщины со дня рождения В.И.Ленина в городе Валуйки был проведен митинг «Защитим ленинские идеи социализма!».

Выступающие отметили, что путь развития нашей страны, намеченный В.И.Лениным, дал нашему народу право на восьмичасовый рабочий день, бесплатную медицинскую помощь, бесплатное образование, получение жилья и другие социальные права, которых не было ни в одной стране мира.

В настоящее время правители и новоявленные капиталисты уничтожают все социальные права граждан России. Это приводит к резкому ухудшению жизни всех слоев населения. Жируют только олигархи.

Участники митинга призвали жителей городов и деревни активно защищать ленинские идеи социализма, те достижения, которые были достигнуты при Советской власти.

22 апреля коммунисты и комсомольцы Старого Оскола собрались, чтобы в честь 149-го дня рождения В.И.Ленина возложить цветы к памятнику вождю. Выступили Наталья Панова, Валентин Межуев, Ольга Бакановая, ставшая недавно депутатом Совета депутатов Старооскольского городскогог округа, а также Владимир Мелехов и Филипп Жулин. Секретарь Старооскольского горкома Юрий Александров прочел стихи.

Выступающие отметили историческую роль В.И.Ленина в становлении Советского государства и борьбе за права трудящихся. Все ораторы сошлись в едином мнении: В.И.Ленин - вершина в жизни каждого из нас, к которой мы должны стремиться, и пример, на котором нужно воспитывать молодежь.

нистку со стажем Татьяну Каверину. Она заранее привела памятник в порядок и в расположенных рядом вазонах для цветов высадила живые нарциссы. И в течение всего года Татьяна Михайловна несет свою вахту - ухаживает за памятником Ильичу.

Пресс-служба БРО КПРФ

Информация представлена местными отделениями КПРФ

Поздравления

Старооскольское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет коммуниста

КАВЕРИНУ Татьяну Михайловну – с юбилеем!

Желает доброго здоровья, счастья и благополучия в семье, активной общественнополитической жизни.

Губкинское местное отделение КПРФ сердечно поздравляет коммуниста п/о «Гидрогородок»

КОСТЫЛЕВУ Надежду Викторовну – с юбилеем!

Желает доброго здоровья, любви, счастья, радости, неиссякаемой энергии в общественнополитической жизни.

Объявление

Уважаемые жители Шебекинского района!

26 апреля с 11 до 13 часов в помещении библиотеки по адресу: г. Шебекино, ул. Ленина, д.58 будет проводиться приём граждан по личным вопросам депутатом Белгородской областной Думы, руководителем фракции КПРФ

ШЕВЛЯКОВЫМ Валерием Алексеевичем.

Справки по тел.: 8(4722) 35-77-40.



СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Белгородское региональное отделение и Алексеевское местное отделение КПРФ выражают глубокое соболезнование секретарю Алексеевского РК КПРФ Шатохину Ивану Ивановичу по случаю смерти отца ШАТОХИНА Ивана Ефимовича.

Выражаем искреннее соболезнование родным и близким.

Товарищ! Прочитал газету - передай её другому!

Следующий номер выйдет 1 мая 2019 г.

Газета отпечатана в ООО «ГАЗЕТНЫЙ ДОМ», ИНН 3123400660, 308000, Белгородская область, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27А.

Главный редактор: Шевляков В.А. Сайт: www.belkprf.ru E-mail: belkprf@mail.ru

УЧРЕЛИТЕЛЬ и ИЗЛАТЕЛЬ

БЕЛГОРОДСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ» Газета издаётся на общественных началах.
Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора,

который несет полную ответственность за солержание публикалии

ГАЗЕТА ПЕРЕРЕГИСТРИРОВАНА:

Управление Федеральной службы по надзору в сфере связн, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ31-00206 от 08.12.2014г.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ИЗДАТЕЛЯ (ДЛЯ ПИСЕМ)

308010.г. Белгород, ул. Крупской, 42А. Тел. 35-Индекс подписки: П5607. Тираж - 7 тыс. Объем - 1 п. л. Подписано в печать: по графику – 15.00. фактически – 15.00.